上街信息

第 24 期

中共上街区委办公室

2020年3月16日

我区各单位认真学习贯彻全市优化营商环境 电视电话会议精神(一)

区生态环境局 3月16日上午,召开中层以上人员会议,学习传达贯彻会议精神。一是优化环评程序,压缩审批时间。持续深化"放管服"改革,推行"互联网+"服务模式,打通线上线下环节,将编制报告书项目审批时间压缩至15个工作日,编制报告表审批时间压缩至13个工作日。二是整治违法行为,优化营商环境。扎实开展"散乱污"整治行动,严厉打击涉企环境违法犯罪行为,积极防范环境风险。推行重点保护制度,及时为重点企业环境管理和专项治理提供服务,让企业安心经营、放心投资。三

是不断创新举措,提供高效服务。实行干部职工分包企业制度, 全力当好企业"店小二",于每月5日定期开展"企业服务日" 活动,坚持开门纳谏,助力企业绿色发展。

区市场监管局 3月16日上午,召开专题会议,安排部署贯彻落实工作。一是在原压缩企业开办时间基础上,推行建立企业开办商事登记综合窗口。同时,压缩办事流程,推行"审核合一"制度,实行住所申报承诺制,推进全程电子化登记,以"公开、便民、高效"为目标,开展商事登记制度改革创新,营造宽松的营商环境。二是加大企业登记全程电子化便民政策宣传,在服务大厅开辟全程电子化登记自助服务区,通过专人辅导,实现注册登记由原先的"面对面"到现在的"键对键",打造"互联网+审批"便捷服务平台,实现"网上办"。

济源路街道 3月16日上午,召开班子扩大会议,推进贯彻落实工作。一是全力优化"办事更高效"的政务环境,优化审批服务,建立限时办结制、服务代办制,落实好"只跑一次"改革,让企业"省心"。二是全力优化"全天不打烊"的帮办环境,落实好首问责任制、定期走访制,主动上门服务,做好相关惠企政策宣传,让企业"暖心"。三是优化"执法更规范"的市场环境,维护企业生产经营秩序,保护企业家合法权益,让企业"安心"。四是全力优化"安全稳定"的生产环境,落实好企业日常安全生产检查,提高检查质量,降低日常检查对合格企业正常经营的影响,让企业"放心"。

区自然资源局 3月13日下午,召集科室长以上干部工作会议,传达学习贯彻会议精神。一是强化服务意识。科室分管领导

带头,牢固树立群众至上、企业至上的强烈意识,对不动产登记、建设项目审批等环节认真梳理,把"店小二"服务理念贯穿工作始终。二是推行"不见面"服务。试行"承诺制""容缺办",实行"合并办""预约办""远程办",让企业和群众足不出户可完成不动产登记申请。

矿山街道 3月16日上午,召开中层以上人员会议,安排贯彻落实工作。一是搞好项目跟踪服务。对已签约的盛川科技项目、宝供物流项目,明确专人,实行"一对一"服务,全程帮办、全力帮扶,做到全程跟踪不断线、全面落实不疏漏、全速推进不迟缓。二是立足提高办事效率。本着对企业负责的态度,发挥优势,主动服务,勇于担当,为企业优化办事流程,简化办事程序,提高办事效率,打造"一次办结"工作模式。

区金融办 3月16日上午,召开全体人员会议,认真贯彻会议精神。一是加大信贷支持,鼓励驻上银行机构开设疫情期间信贷审批绿色通道。二是降低企业信贷成本。鼓励支持驻上银行机构对受疫情影响严重行业企业、疫情防控行业企业和资金困难的中小微企业,降低贷款利率。三是加大政策宣传力度。及时收集整理驻上各金融机构支持中小微企业发展的信贷及保险产品和政策,编印政策汇编,引导金融机构上门服务,"线上"服务,为企业解决资金困难。

区司法局 3月16日,召开专题会议,安排贯彻落实工作。一是配备专职法治力量,全程投入政府营商环境政策法治审核,营造法治有序、平安和谐的政治环境,积极打造"法治政府"品牌形象。二是优化整合法律服务资源,组建司法行政"全服务"

工作组、律师行业服务团、公证行业"绿色"服务通道,通过靠前普法、主动服务、法律体检、便捷通道等形式,依法全力护航营商企业发展。三是创新发展"枫桥经验",不断提升人民调解化解矛盾纠纷能力和水平;坚决落实法律援助"应援尽援",深植厚培法治为民精神,以平安和谐社会促营商环境可持续发展。

新安路街道 3月16日上午,召开专题会议,安排贯彻落实工作。一是以"一网通办、一次办成"为抓手,以企业和群众的办事体验和需求为出发点,有创新性、有针对性地简化程序、简化流程、简化审批环节,进一步优化营商环境。二是围绕"服务中铝、打造陆港、产城融合、和谐发展"的工作思路,大力实施"14216"工程,当好企业金牌"店小二",以"三送一强"活动为抓手,推动16个重点项目有序落地,培育发展新兴产业,增强企业发展动力,努力为加快美丽上街建设和郑州国家中心城市建设作出贡献。

区税务局 3月16日上午,召开中层以上人员会议,传达贯彻会议精神。一是切实转变思想理念,进一步更新观念,树牢群众至上、企业至上、尊重市场主体、尊重法律规则的强烈意识,着力解决企业项目落地难、开工难等问题,真正做到严以用权、用权为民,把以人民为中心的思想落实到行动上。二是做好舆论宣传工作,营造浓厚氛围,形成人人积极参与、主动维护营商环境、优化营商环境的生动局面。三是增强纪律规矩意识,在当前疫情防控工作下,严格按制度办事、按程序办事,时刻把纪律规矩挺在前面。

区纪委监委 3月15日,组织中层以上人员专题研讨,推动贯彻落实工作。一是紧盯影响破坏营商环境的突出问题开展巡回督查,实行日清周结月报制度,督促相关单位建立健全问题台账,制定预防或整改措施,量身定制"责任清单"。二是依托"网络、电话、信件"三合一信访受理模式开通"绿色通道",优先受理破坏营商环境违纪违法问题信访举报,以零容忍的态度严肃查处懒政怠政、吃拿卡要等侵害企业合法利益等问题,以铁的纪律推动优化营商环境各项措施不折不扣落地生效。

区委编办 3月15日,召开专题会议,传达贯彻会议精神。一是持续深化"放管服"改革,扎实做好各项工作,增进工作实效,积极协调各部门进一步做好简政放权的"减法",积极打造权力瘦身的"紧身衣"。二是严格落实日常检查,定期检查各项工作进度;健全目标任务对标考核工作机制,对干部职工实行工作完成情况与评优评先挂钩,增强干部职工的责任感和积极性,促进优化提升营商环境工作落实。

峡窝镇 3月16日,召开中层以上人员会议,安排部署贯彻落实工作。一是大力实施企业帮扶,着力送政策入企、抓服务入微,建立健全企业帮扶工作常态化机制,破解企业在发展过程中遇到的痛点、难点。二是切实搞好跟踪服务。严格首问负责、一次性告知、服务承诺、限时办结等制度,主动深入企业摸清情况,加快政策兑现落实,提升服务效率。三是加大相关政策信息及企业帮扶的典型案例的宣传力度,营造良好发展氛围。

区应急管理局 3月14日上午,召开专题会议,传达贯彻会 议精神。一是发挥好区政府安全生产专家顾问作用,为全区应急 管理和安全生产决策提供智力支持,着力解决安全生产重点难点问题,为企业发展打造更加安全的营商环境。二是积极指导各类新、改、扩建项目依法快速履行安全生产"三同时"要求,结合线上线下检查把安全隐患消灭在萌芽之中。三是压实企业安全生产主体责任,有效防范各类生产安全事故发生,为全区优化营商环境提供安全保障。

工业路街道 3月16日上午,召开中层以上人员会议,传达贯彻会议精神。一是优化服务,深化"三送一强"活动,推动企业复工复产工作。同时,强化监督检查,主动帮助企业发现大气污染防治、安全生产等各环节存在隐患,督促企业整改提升,确保良好生产经营秩序。二是持续从严做好疫情防控工作。加强对境外归国人员的排查、核实及隔离管控服务工作,做到第一时间发现,第一时间响应,第一时间处置。

区农委 3月16日上午,召开全体干部职工会议,贯彻落实会议精神。一是积极主动作为,着力解决企业和群众反映的营商环境中存在的突出问题,优化工作流程,提升服务质量,进一步夯实优化营商环境。二是围绕2020年生态建设、园林绿化等项目建设,重点推进上街区郊野公园、铝城公园及其他公园游园建设;加强河湖沿线及周边环境综合治理,努力建设地绿、水清、天蓝,宜居、宜业、宜游的美丽上街,提升城市吸引力。

本期送: 区县处级领导

发:峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志

责任编辑: 高歌 郝婕